Konjunkturumfrage Januar
. ~Beschiftigiénentwicklung -

Unternehmen:

Ansprechpartner:

v Tel.-nr.:

0. Status des 'Unternehmens:

Treuhand ja El_ Z0 ... %
nein  []
Anzahl der Tochteruntermnehmen ~ .............

1. Beschiiftigte: _
derzeitige Arbeitnehmerzahl: ceerirereeaes
davon Kurzarbeiter: ...

2. aktuelle Geschiiftslage des Unternehmens

gut O
§her gut O
'éhcr schlecht O
schlecht O

3. Géschéiﬁsau_ésichten fir die nichsten 6 Monate

gut L
eher gut a
szher schlecht O
schlecht a

4. Auftragslage im Vergleich zum Vormonat

evtl. um %
besser D ................

unverindert ]
schlechter D ................




5. Umsatzentwicklung
' 2.Hj.92/1Hj. 92  1.Hf.93/2 Hj. 92

steigend 0] O
- unverdndert ' [ ] ,
rilckléufig O O

6. Wann wird das Unternehmen die Gewinnzone erreichen?

schon erfolgt O 1994 O
im 1. Hj. 1993 ' O nochnicht abschiitzbar [
im2.H. 1993 O

7. Auf -wieviel Prozent wurde die Belegschaft seit der Wirtschafts-
und Wahriongsunion verringert?

8. Wieviele Beschiftigte sind ausgeschieden / werden ausscheiden
im Jahre

1992 e
1993 e
Griinde:
zu hohe Produktionskosten Verdringungswettbewerb L]

Treuhandentscheidung - O

Einbruch auf osteurop. Markt
Finanzierungsprobleme O

I;Ohnlcosteneﬁmicklung
'Konjunlétureinbruch in Westdt, -

OOoooo

Sonstiges . e OO

9. Wohin sind aus dem Unternehmen ausgeschiedene Beschiiftigte
(incl. Kurzarbeiter) gegangen? .
- . o

‘neue Arbeit [ T—
Arbeitslosigkeit e
ABM R
\'/on'uhestand ' corerssssasnianes
Umschuluh € e

2 100%



3

. 10. Ab wann wird mit einer Stabilisierung der Beschiftigtenzahl im
Unternehmen gerechnet?

schon erfolgt | |:| - 1994 O
im.1. Hj. 1993 . O noch nicht abschiitzbar L
im 2. Hj. 1993 O

11. Wieviel Prozent der Belegschaft werden verglichen mit der
Beschiftigtenzahl zum Zeitpunkt der Wirtschafts- und
Wihrungsunion in Zukunft noch im Unternehmen verbleiben?

12. Wurden im Unternehmen bereits wieder Neueinstellungen
vorgenommen?

nein [

ja 0. Personen




